Zadanie 5. (0-1)
Funkcja wykladnicza okreslona wzorem f(x) = 3" przyjmuje wartos¢ 6 dla argumentu

A x=2 B. x=log,2 C. x=log,6 D. x=log 3

Zadanie 11. (0-1)
Funkcja f przyporzadkowuje kazdej liczbie naturalnej wigkszej od 1 jej najwigkszy dzielnik
bedacy liczba pierwsza. Sposrod liczb: f(42), f(44), f(45). f(48) najwigksza to

A. f(42) B. f(44) C. f(45) D. f(48)

Zadanie 1. (1 pkr)

Na rysunku przedstawiono geometryczng interpretacj¢ jednego z nizej zapisanych ukladow
rownan. .
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Wskaz ten uklad.
y=x+1 r=x—1 y=x—1 y=x+1
’ B. {° c. { D. I
y=-2044 y=2x+4 y=-2x+4 y=2x+4
Zadanie 6. (1 pki)

Funkcja liniowa £ (x) = (m”* —=4)x + 2 jest malejaca, gdy

A. me{-2,2) B. me(-2,2) C. me(—x,-2) D. me(2,+x)



Zadanie 7. (I pkt)

Na rysunku przedstawiono fragment wykresu funkcji kwadratowe] £.
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Funkcja fjest okreslona wzorem
A. _/'(.\'):%(.\'+3)(x—l) B. f(.\'):%(x—3)(.\'+l)
C. f(x)=—-;-(.\'+3)(.\'—l) D. f(x)=—%(x—3)(.\-+|)

Podpowiedz do zadania (karta wzoréw)

e Jezeli A > 0, to funkcje kwadratowg mozna przedstawi¢ w postaci iloczynowej:

fx) =alx —x)(x — x3)

Zadanie 18. (1 pkt)
O funkcji liniowej f wiadomo, ze (1) =2. Do wykresu tej funkcji nalezy punkt P =(-2,3).
Wzor funkeji f to
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A.‘f(.\')=—§.\'+3 B._f(.\')=—%.\'+2 C.f(x)=-3x+7 D.f(x)=-2x+4

Zadanie 22. (1 pkt)
Do wykresu funkcji, okreslonej dla wszystkich liczb rzeczywistych wzorem y =-2""_ nalezy
punkt

A. A=(,-2) B. B=(2,-1) c. ('=(l,%) D. D=(4,4)

-



Zadanie 5. (1 pkt)
Punkt 4 =(0,1) lezy na wykresie funkcji liniowej f(x)= (m—2)x+m—-3. Stad wynika, ze

A, m=1 B. m=2 C. m=3 D. m=4

Zadanie 6. (1 pkit)

Wierzchotkiem paraboli o réwnaniu y = =3(x - 2)2 +4 jest punkt o wspolrzednych

A. (-2,4) B. (-2.4) C. (2,-4) D. (2.4)

¢ Postac¢ kanoniczna funkcji kwadratowej:

f(x) =alx—p)*+q

Zadanie 9. (1 pky)

Na rysunku przedstawiony jest fragment wykresu pewnej funkcji liniowej vy =ax+5b.
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A, a<01b<0 B. a<0i1b>0 C.a>01b<0 D.

Jakie znaki maja wspolczynniki a i b ?

a>015H>0

Zadanie 7. (I pkt)

Miejscami zerowymi funkcji kwadratowej v = —3(x—7)x+2) sa

A. x=7 x=-2 B. x=-7, x=-2 € x=7 x=2 D. x=-7,x=2



Zadanie 8. (1 pkt)

Funkcja liniowa f jest okreslona wzorem f(x)=ax+ 6, gdzie @ > 0. Wowczas spelniony jest

warunek

A. f(1)>1

Zadanie 9. (1 pki)

B.

12)

2

f3)<3

D. f(4)=4

Wskaz wykres funkcji, ktora w przedziale (—4,4) ma dokladnie jedno miejsce zerowe.
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Zadanie 6. (1 pkt)
Wierzcholkiem paraboli bedacej wykresem funkcji okreslonej wzorem f(x)=x"-4x+4
jest punkt o wspolrzednych

A. (0,2) B. (0.-2) C. (-2,0) D. (2.0)

« Wykresem funkcji kwadratowej jest parabola o wierzchotku w punkcie

b 4

W=(aq) gdze p=-5-, q=-4

Zadanie 9. (0-1)

Wykresem funkcji kwadratowej f(x)=x*—6x-3 jest parabola, ktérej wierzcholtkiem jest
punkt o wspolrzednych

A. (-6,-3) B. (-6,69) C. (3,-12) D. (6,-3)

Na rysunku przedstawiony jest fragment paraboli bedacej wykresem funkcji kwadratowej f.
Wierzchotkiem tej paraboli jest punkt W = (2, —4). Liczby 0 i 4 to miejsca zerowe funkcji f.
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Zadanie 8. (0-1)
Zbiorem wartosci funkcji f jest przedzial
A. (-=,0) B. (0.4) C. (-4,+) D. (4,+c)

Zadanie 9. (0-1)
Najwigksza wartos¢ funkcji f w przedziale (l, 4) jest rowna

A. -3 B. -4 C. 4 D. 0



Zadanie 10. (0-1)
Osig symetrii wykresu funkcji f jest prosta o rownaniu

A. y=-4 B. x=-4 C. y=2 D. x=2

e Jezeli A = 0, to funkcje kwadratowg mozna przedstawi¢ w postaci iloczynowej:

f(x) =alx —x)(x —x3)

Funkcja kwadratowa f jest okreslona wzorem f(x)=a(x-1)(x-3). Na rysunku

przedstawiono fragment paraboli bedacej wykresem tej funkcji. Wierzcholkiem tej paraboli jest
punkt W =(2,1).

4
a7
3 1
2 4
w
1 +
e e | >
-4 -3 =2 -1 0] Ah 2 3\ 4 5
_.l —+-
__2._..
g
i
Zadanie 7. (0-1)
Wspolczynnik a we wzorze funkcji f jest rowny
A 1 B. 2 C. =2 D. -1

Zadanie 8. (0-1)
Najwigksza warto$¢ funkcji / w przedziale (1,4) jest réwna

A. 3 B. 0 C. 1 D. 2

Zadanie 9. (0-1)
Osia symetrii paraboli bedacej wykresem funkcji f jest prosta o rOwnaniu

A, x=l B. x=2 C. y=I D. y=2






